
Komunikace

P C W O R L D  2 0 0 5 5

77

5 P C W O R L D  2 0 0 5

76 Komunikace

Průvodce mobilními telefony 
Přímý souboj vysouvacích modelů Samsung a Siemens – který je lepší?

TOMÁŠ VAROŠČÁK, TOMÁŠ JIRÁSKO, ADAM PECHÁNEK

Po několika měsících s relativně „obyčejnými“ telefony se tentokrát podíváme
na dvojici tzv. vysouvacích telefonů od německého Siemensu a korejského
Samsungu, které doplní dlouho očekávaný levný smartphone od Nokie.

Nokia 3230
Tento rok je pro Nokii rokem smartphonů/komu-
nikátorů. Podíváme-li se na nabízené portfolio
a globálně ohlášené produkty, Nokia jde vcelku
jednoznačně tvrdě za ziskem co největšího tržní-
ho podílu v tomto segmentu. A nejde pouze o poč-
ty přístrojů, ty jsou pouze pomocným nástrojem
k vytvoření skupiny uživatelů zvyklých na práci
v prostředí OS Symbian. Právě podíl platformy na
trhu je z dlouhodobého hlediska strategickým cí-
lem a zatímco obr Microsoft zatím ještě v klidu
pospává, má Nokia podobnou šanci jako svého ča-
su Palm v oblasti PDA. A oblast smartphonů
s předpokládaným objemem trhu 50 milionů pří-
strojů se v tomto roce stává velice zajímavým seg-
mentem. U těchto přístrojů s vysokou přidanou
hodnotou lze totiž dosáhnou zajímavé ziskovosti,
neboť jejich uživatelé jsou ochotni si za „nad-

standard“ operačního systému a s ním spojené
možnosti připlatit. Navíc v době, kdy Nokia čelí
stále rostoucímu tlaku asijských výrobců, je tato
oblast – s výjimkou Sony Ericssonu – stále prosta
výraznější konkurence.

Vyšší penetraci smartphonů však stále brání
jejich vysoká cena. Všechny dosud představené
přístroje patřily v době uvedení mezi hi-endy, mi-
nimálně cenově. Až nyní s příchodem Nokie 3230
dostáváme do ruky telefon, který se pohybuje
ve středu současného cenového rozpětí a před-
stavuje z tohoto hlediska relativně přijatelný pro-
dukt pro ty zájemce o smartphony, jež odrazovala
pořizovací cena a kteří často čekali, až se objeví
první kousky v bazarech a zastavárnách.

Design N3230, postavené na platformě Se-
ries 60 (Symbian 7), připomíná některé konku-
renční modely Sony Ericsson a na mobilu o roz-
měrech 109 × 49 × 19 mm zaujme především vel-
ký kvalitní displej s klasickým rozlišením 176 ×
× 208 bodů a 65 536 barvami. Jeho podsvětlení
je rovnoměrné a displej v maximálních hodnotách
nabízí velice jasné barvy. Pod displejem jsou umís-
těna funkční tlačítka a pětisměrný joystick. Nu-
merická klávesnice zabírající dolní čtvrtinu pří-
stroje je od nich oddělena prolisem, který vytvo-
řil zaoblenou hranu. Horní numerická řada (1, 2, 3)
je natolik blízko tomuto přechodu, že jste při psa-
ní nuceni neergonomicky ohýbat poslední článek
palce. Při přirozeném položení totiž palec dosed-
ne buď na hranu a bříškem tak dosti citelně při
psaní tlačí na onen přechod, nebo držíte telefon
tak, že „přepadává“ na záda.

Daleko více bychom proto uvítali umístění klá-
vesnice do jednolitého bloku s displejem a funkč-
ními tlačítky. Mobil by nevypadal z hlediska de-
signu až tak výrazně, ale byl by o něco funkčněj-
ší. Také postrádáme automatické zamykání klá-
vesnice (klasický Keylock samozřejmě nechybí),
k dispozici je v menu pouze automatické zamyká-
ní celého telefonu a jeho odblokovaní je řešeno
zadáním bezpečnostního kódu. Bílé podsvětlení
klávesnice je matnější, ale naprosto dostačující.

Na zadní stěně je zapuštěna čočka 1,2mega-
pixelového fotoaparátu. Ta umožňuje pořizovat
i videozáznam v rozlišení 176 × 144 bodů (H.263).
Fotoaparát je ve vybavení telefonu doplněn foto-
a videoeditorem a aplikaci Kodak Mobile Service,
která umožňuje zaslat fotografie do fotolabu Ko-

dak a nechat si je vytisknout. V ČR však tato služ-
ba není dostupná.

Pro ukládání fotografií, ale i zbývajících dat
a aplikací je telefon vybaven 6MB interní pamě-
tí, což je na současné telefony malá hodnota,
ovšem nízká cena telefonu se někde logicky pro-
jevit musela. K dispozici je samozřejmě i pamě-
ťový slot pro karty RS-MMC (32MB karta je do-
dávána v balení) umístěný pod krytem u baterie.
Naštěstí Nokia nezopakovala řešení z N-Gage
a paměťovou kartu lze vyndat bez vypnutí telefo-
nu. Pouze nepříjemný zvuk prasknutí doprovázejí-
cí sejmutí zadního krytu bychom oželeli, na klidu
uživateli věru nepřidá. Při propojení s počítačem
je však pro přenos souborů nutné použít Nokia Su-
ite, neboť přístroj se nedokáže přihlásit ve stan-
dardu Mass Storage. Zde je s podivem, že sou-
částí balení není CD se softwarem, které je jinak
u Nokie běžné.

Tam, kde je video, očekáváme samozřejmě
i zvuk. Zde je zastoupen integrovaným FM rádiem
a MP3 přehrávačem. I když klidně oželíme pře-
hrávaní MP3 z telefonu, u mobilu, který by měl
v podstatě oslovit mladší uživatele a přitáhnout je
ke smartphonům, považujeme za netaktické po-
nechat jej monofonní. Stereofonně si poslechne-
te pouze zvuk z integrovaného FM tuneru. S mo-
bilem jsou dodávána malá sluchátka („pecky“),
připojující se přes konektor Pop-Port. Poslouží i ja-
ko lehká handsfree sada do auta.

Skutečně silnou stránkou N3230 je sestava
rozhraní. K dispozici máte propojení přes IrDA port,
Bluetooth a USB. V mobilní síti se nabízí GPRS tří-
dy 10 a EDGE třídy 5. Podíváme-li se na PIM, ne-
dochází zde oproti jakémukoliv modelu Series
k žádné změně 60. Podobně je tomu i u interne-
tového browseru. Pro uživatele, kteří se s Series
60 nesetkali, pak jistě bude představovat zklamá-
ní standardní vyhledávání v kontaktech - postup-
ným zadáváním prvních písmen, nelze vyhledat
částečným zadáním čísla ani zadáním některého
z detailů, jako je třeba firma.

N3230 nepřináší v podstatě nic nového, jde
pouze o přenesení platformy Series 60 do jiné ce-
nové hladiny. Tento mobil tak představuje kom-
promisní řešení, kdy za výhodu operačního systé-
mu zaplatíte určitým omezením multimediálních
funkcí, vynuceným právě snahou dosáhnout co
nejnižší ceny. 5 0261/TJI ❏

Samsung SGH-D500
Jak již jsme vás v jednom z minulých čísel in-
formovali, nejlépe funkčně vybaveným mobil-
ním telefonem na trhu je v současné době mo-
del SGH-D500 od Samsungu. Jde o tzv. vysou-
vací telefon, tedy koncept, který Samsung hod-
lá podle svých slov výrazněji propagovat. 

Design je i přes oblé hrany relativně kon-
zervativní a v černé barvě se telefon většině
uživatelů bude určitě líbit. Kompaktnost „naru-
šují“ pouze stříbrná tlačítka na boku přístroje
a ovládací kolébka. Po vysunutí horní části pří-
stroje s displejem s rozlišením 176 × 220 pixe-
lů a 262 tisíci barvami se objeví klávesnice, s níž
se pracuje bez problému a nelze jí nic vážnější-
ho vytknout. Zadní strana telefonu pak ukrývá
čočku fotoaparátu s rozlišením 1,3 Megapixe-
lů, zrcátko pro autoportréty a diodu, sloužící ja-
ko blesk. Kvalita snímků je v porovnání s na-
bídkou trhu velmi dobrá, což se při zvýšení roz-
lišení dalo očekávat, ale nebylo to samozřej-
mostí. 

Ovládání je, jak již jsme naznačili, zajištěno
pomocí kolébky, dvou kontextových kláves, ko-
rekčního tlačítka, standardních kláves s ikona-
mi sluchátek a středové klávesy. Ta opět fun-
guje nejen pro přístup k wapu, ale také jako po-
tvrzení vybrané volby. Samsung se tak ve svém

nejvyšším modelu vrací po intermezzu předsta-
vovaném E630 k uživatelsky optimálnímu řeše-
ní. Hlavní nabídka menu je složena z ikon, pod-
nabídky jsou již čistě textové, jako u mnoha
předchozích modelů. Rychlost odezvy je vysoká
a v tomto ohledu nelze telefonu nic vytknout.
Identická je situace i s tlačítky klávesnice, kte-
rá jsou pohodlná a ideálně citlivá.

Funkční výbava telefonu je velmi bohatá
a jak již bylo řečeno, mezi ostatními kolegy stej-
né značky model D500 výrazně vyčnívá. Tento
náskok není dán výrazným vylepšením klasic-
kých funkcí, kde již není příliš co vylepšovat, ale
především implementací funkcí nových. Z běž-
né nabídky je třeba zmínit vícepoložkový adre-
sář s kapacitou 1 000 jmen, přičemž ke každé-
mu jménu lze uložit více než deset údajů. Zprá-
vy umí Samsung SGH-D500 tradičně jak ve for-
mátu SMS, tak MMS. Nechybí ani e-mailo-
vý klient s podporou protokolů HTTP, POP3
a SMTP, ale také s nepříjemným omezením ve-
likosti příloh. Kalendář Samsungu D500 se do-
čkal „lokalizace“ a označení dnů a měsíců jsou
tak srozumitelná pro každého uživatele. Z další
nabídky lze jmenovat především Javu, polyfon-
ní vyzvánění nebo záznam zvuku. Najdeme zde
ovšem i funkce, na které nejsme u mobilních te-
lefonů příliš zvyklí: MP3 přehrávač, bluetooth,
synchronizace s PC (Outlookem) a především ko-
losální vnitřní paměť s kapacitou 96 MB.

Siemens SL65
Stejně jako první dnes představený telefon
i druhá novinka patří do kategorie tzv. vysou-
vacích telefonů. Ani Siemens ale s podobným
telefonem nepřichází poprvé, stačí vzpomenout
na model SL55. Siemens SL65 je hned na prv-
ní pohled o něco méně atraktivní nežli Samsung
SGH-D500, i když je pravda, že některým uživa-
telům může šedočerná barevná kombinace a os-
třejší rohy vyhovovat více než oblé tvary. Co ale
nelze přehlížet, je fakt, že při uchopení do ruky
není Siemens SL65 konstrukčně příliš pevný
a některé části (kryt baterie a vůbec celá zadní
stěna telefonu) vydávají vrzavé zvuky. Tyto
vlastnosti lze zčásti přičítat jednotlivému kusu,
který při testech prochází rukou mnoha lidí, ale
i tak je třeba si při koupi telefonu jeho skuteč-
né vlastnosti ověřit. Přední strana telefonu na-
bízí displej o rozměrech 30 × 30 mm a rozliše-
ní 130 × 130 obr. bodů, který je schopný zobra-
zit až 65 000 barev. Displej je relativně dobrý
a možná i jeden z nejlepších mezi Siemensy,
v porovnání s displejem Samsungu SGH-D500
ale zcela evidentně neobstojí. Menu je zpraco-
váno tak, že hlavní nabídku tvoří maticově uspo-
řádané ikony, další podnabídky jsou pouze tex-
tové. Jde o ideální variantu, kterou kazí jen
poněkud hrubé ohraničení jednotlivých ikon,
vlastní většině nových Siemensů. Pod displejem
se nachází ovládací prvky tvořené joystickem,

dvěma kontextovými klávesami, tlačítky pro při-
jetí a odmítnutí hovoru a klávesou pro přímý
vstup na WAP. Ovládání i práce s klávesnici
ukrytou pod horní částí telefonu je celkem v po-
řádku, drobnější výhrady ale lze vznést k rych-
losti telefonu a k tomu, že se rád při delší ne-
činnosti vrací na úvodní „obrazovku“. Součástí
telefonu je i integrovaný fotoaparát, jehož čoč-
ka je spolu se zrcátkem umístěna na zadní stra-
ně přístroje. Fotoaparát má maximální rozliše-
ní 640 × 480 obr. bodů a kvalita snímků se po-
hybuje někde v průměru.

Funkce telefonu jsou identické jako u ostat-
ních Siemensů řady 65. Nechybí adresář s ka-
pacitou 1 000 záznamů a podporou více položek
k jednomu jménu, podpora textových, multime-
diálních i e-mailových zpráv (přičemž do pamě-
ti telefonu se vejde značné množství zpráv a ne-
ní je třeba průběžně promazávat), kalendář, zá-
znam hlasu, Java, hry, budík, kalkulačka a ne-
chybí ani synchronizace s PC prostřednictvím
aplikací na CD.

Siemens SL65 je alternativou pro ty přízniv-
ce německé značky, kterým „obyčejný“ vzhled
ostatních modelů řady 65 neimponuje. Nutno
ale podotknout, že pro uživatele, jimž na znač-
ce nezáleží, bude více vyhovovat Samsung 
SGH-D500 s výrazně bohatší a kvalitnější na-
bídkou služeb. V neposlední řadě je i kapacita
vnitřní paměti. která čítá 11 MB oproti 96 MB
u modelu Samsung, daleko nižší.

5 0260/TJI ❏
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Rally Pro Contest
Při hraní Rally Pro Contest budeme mít dojem, že
nedržíte v ruce jen obyčejný telefon, ale přímo
nějakou herní konzolu. Pro počítačové hráče je
tato hra klonem podařeného simulátoru Colin
McRae či Rally2000. Instalace vám zabere kolem
400 kB paměti, ale určitě to stojí za to. Na výběr
máte ze čtyř aut (Mitsubishi, Ford, Toyota a Re-
nault), které ale nejdříve musíte vyjezdit v šam-
pionátu. Podobně je to i s výběrem tratí, těch je
po úspěšném absolvování všech jízd dohromady
dvanáct. To hlavní ale teprve přijde. Jakmile 
se ocitnete na závodní trati, zjistíte, že vše je
v 3D grafice, která je
opravdu výtečná a na-
víc po prvním rozjezdu
na vás ze sluchátka
zazní reálný zvuk mo-
toru. Ve hře jsou čty-
ři druhy závodu, a to
Time Trial, Cham-
pionchip a Multi-
player, kdy v případě
multiplayeru hrajete
s kolegou pomocí Bluetoothu. Jen bychom oce-
nili možnost definovat klávesy podle vlastního
uvážení, protože například majitelům telefonů
s nestandardním uspořádáním kláves se bude
hrát opravdu těžko. 
Odkaz: www.my-symbian.com

Tipic ME
TipicME je klasický messenger, podobně jako
ICQ nebo Miranda. Kromě nejpoužívanějšího ICQ
serveru dokáže TipicME zpracovat také MSN,
AIM a Yahoo serve-
ry. Jakmile program
nainstalujete (zabe-
re 100 kB volné pa-
měti), požádá vás
o zadání uživatel-
ského jména a hes-
la, které obdržíte po
bezplatné registraci
na webové stránce.
Poté, co vše vyplní-
te a připojíte se, objeví se na displeji všechny
kontakty z počítačové verze vašeho messengeru.
Hned v hlavní nabídce si můžete zvolit, zda se
budou zobrazovat jen on-line či všechny osoby,
nebo také obrázek vašeho kontaktu či váš aktu-
ální stav (dostupný, nedostupný, dlouhodobě ne-
dostupný a nerušit). Jistě stojí za zmínku i to, že
aplikace dokáže zobrazit, kolik dohromady ode-
slala a obdržela kB dat. To se hodí hlavně těm,
kteří nemají nebo si nemohou dovolit neomeze-
né připojení k internetu. Celý messenger je v ang-
ličtině a bohužel si nedokáže poradit s diakriti-
kou (místo háčků a čárek zobrazuje otazníky), ale
jde o velmi užitečnou aplikaci 
Odkaz: www.tipic.com

FIFA 2004
Tato hra je fotbalovým simulátorem z dílny EA
Sports, díky němuž se vžijete do rolí fotbalových
hráčů či klubových trenérů. Můžete totiž libovol-
ně měnit pozici, formaci i strategii hráčů. Na hra-
cí plochu se navíc nedíváte přímo shora, nýbrž
pod úhlem cca 80°, takže jde vidět i to, co má
fotbalista na sobě. Kromě aktuálního skóre se na
displeji telefonu zobrazuje odehraný čas, jméno
hráče, ale i názvy fotbalových týmů či žluté a čer-
vené karty. Zvukové efekty jsou více než auten-
tické. Uslyšíte všechno od písknutí rozhodčího až
po potlesk diváků. Tomu ovšem také odpovídá
velikost instalační-
ho balíku – 112 kB.
Na výběr máte mezi
přátelským utkáním,
šampionátem, trest-
nými kopy a trénin-
kem. Dále si může-
te zvolit, zda délka
jednoho zápasu bu-
de tři, pět nebo 
devět minut. Hráče
ovládáte směrovým tlačítkem, kde navíc při stis-
ku potvrzovací klávesy nahráváte a hvězdičkou
střílíte. Prostředí, jak už bývá zvykem, je anglic-
ké. Hra je opravdu realistická a užijete si s ní
chvíle plné napětí 
Odkaz: www.redboss.cz 5 0262/TJI ❏

Camera FX 2.0.3.
Tato utilita přidá vašemu mobilnímu digitálu no-
vé funkce, které ve vestavěném programu pro
fotografování mnohdy citelně chybí. Dokáže na-
příklad během foto-
grafování měnit kon-
trast, světlost, a rov-
něž si poradí s dese-
tinásobným zoomem,
polarizací barev nebo
rozšířením viditelné-
ho pole. Dále můžete
přidávat do fotografií
různé rámečky (srdíč-
ko, hvězdičku, koleč-
ko atd.) a nebo můžete snímanou scénu oboha-
tit některým z efektů – nabízí se mozaika, krys-
tal, kaleidoskop a dalších 5 variant. Na výběr
jsou tři druhy kvality obrázku – nízká (jedna fot-
ka zabere kolem 15 kB), střední (fotografie za-
bere 25 kB) a vysoká (50 kB na jednu fotku). Na-
víc si můžete sami zvolit, zda-li se budou vaše
fotografie ukládat na paměťovou kartu nebo pří-
mo do telefonu. Instalační soubor zabírá 275 kB
volného místa, takže po nainstalování si z volné
paměti odečtěte kolem 400 kB. Námi testovaný
program byl plně lokalizován do češtiny a mů-
žeme jej tedy doporučit i těm méně zdatným ang-
ličtinářům.
Odkaz: www.my-symbian.com

Smart FileMan
Smart FileMan je obdobou windowsovského Total
Commanderu či Servant Salamandru. Po nainstalo-
vání (cca 100 kB volné paměti) vám zobrazí v koře-
novém adresáři 4 disky (Paměť telefonu – C:, Od-
kládací paměť – D:, Paměťovou kartu – E: a ROM
paměť – Z:) včetně složky, do které se ukládají va-
še SMS, MMS a e-maily. Tato aplikace je plno-
hodnotným souborovým manažerem, který kromě
procházení mezi disky vašeho mobilního telefonu
umí i kopírování/přesouvání/mazání souborů, vypí-
še informace o daném souboru/složce či z pokroči-
lejších funkcí zvládne třeba odesílání adresářů (i ob-
sah celého disku) přes
IrDA nebo Bluetooth.
A aby toho nebylo má-
lo, tak do něj tvůrci při-
dali i hledání souborů
podle data, koncovky,
jména atd. Při ovládá-
ní jsem nenarazil na je-
dinou chybičku, je to-
tiž poměrně jednodu-
ché – ve složkách se
pohybujete pomocí joysticku nebo směrového tla-
čítka, takže nemusíte zbytečně procházet celé me-
nu jen proto, abyste se dostali o složku zpět či vpřed.
Bohužel výrobce „nenaučil“ program komunikovat
česky, takže se musíte spokojit s anglickým menu.
Odkaz: www.my-symbian.com

Smart Launcher
Určitě se vám již stalo, že po delším používání mo-
bilního telefonu jeho vzhled zevšedněl. V někte-
rých případech je možnost koupě výměnných kry-
tů, ale ty také zane-
dlouho omrzí a navíc
pořizování krytů po-
dle nálady se dosti
prodraží. Co takhle
ale témata měnit pří-
mo v telefonu? Je-
den den bude mít te-
lefon vzhled podob-
ný Windows XP, jin-
dy jako Linux nebo
třeba Anna Kurnikovová :-). Nabídka skinů je na
internetu veliká (jen je při nahrání do mobilu
nezapomeňte ukládat do složky system/data/
NSkins). Jakmile si nainstalujete Smart Launcher
(cca 150 kB) a zvolíte nějaké téma, změní se všech-
ny ikony, popisky ikon, pozadí (i v každé složce),
styl písmen atd. Navíc si pomocí Skin Editoru mů-
žete vytvořit téma vlastní. Aplikace se hlavně pyš-
ní vynikajícím manažerem úloh, díky němuž získá-
te přehled o běžících aplikacích, velikosti volné
RAM, ale rovněž můžete „neposlušné“ aplikace
stornovat. Jedinou výtku, kterou máme, je velké
obsazení RAM paměti telefonu, což je hlavně pro
starší Symbianové telefony velkým problémem. 
Odkaz: www.my-symbian.com
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78 Komunikace

CENOVÉ RELACE

Model Orientační MC Oskar* Eurotel Eurotel GO T-Mobile T-Mobile Twist Rozměry (mm) Hmotnost (g) Podporované sítě Paměť Počet kontaktů E-mailový klient Bluetooth HSCSD GPRS třída IrDA port Akumulátor/kapacita Pohotovostní režim (h) Zapůjčila firma Adresa

Motorola C115 1 599 – –- – – – 101 × 48 × 23 80 900/1 800 0 MB žádné ne ne ne ne ne Li-Ion/920 mAh 75–300 Motorola www.motorola.cz

Motorola E398 6 699 – – – 3499 – 108 × 45 × 21 110 900/1 800/1 900 4,8 MB + karta 1 000 ano ano ne 10 ne Li-Ion/700 mAh 50–200 Motorola www.motorola.cz

Motorola V547 6 499 – – – – – 89 × 49 × 25 114 850/900/1 800/1 900 5 MB 1 000 ano ano ne 10 ne Li-Ion/820 mAh 75–250 Motorola www.motorola.cz

Nokia 3230 9 997 6 577 – – – – 109 x 49 x 19 110 900/1 800/1 900 6 MB + karta dle paměti ano ano ne 10 ano Li-Ion/760 mAh 100–150 Nokia www.nokia.cz

Panasonic X700 9 699 – – – – – 97 × 49 × 24 109 900/1 800/1 900 16 MB + karta dle paměti ano ano ne 10 ano Li-Ion/780 mAh 25–150 Panasonic ČR www.panasonic.cz

Samsung SGH-D500 10 999 7 577 – – – – 94 × 46 × 24 99 900/1 800/1 900 96 MB 1 000 ano ano ne 10 ano Li-Ion/800 mAh 50–200 Kiboon Mobile www.kiboon.cz

Samsung SGH-E300 6 599 – – – – – 84 × 46 × 23 85 900/1 800 6,8 MB 2 000 ne ne ne 8 ano Li-Ion/800 mAh 50–200 Kiboon Mobile www.kiboon.cz

Samsung SGH-E630 8 499 5 977 1 995 - – – 85 × 42 × 22 79 900/1 800/1 900 20,5 MB 1 000 ne ne ne 10 ano Li-Ion/800 mAh 50–200 Kiboon Mobile www.kiboon.cz

Siemens CFX65 5 199 – – – – – 97 × 48 × 23 88 900/1 800 4 250 ano ne ne 10 ano Li-Ion/600 mAh 50–200 Siemens ČR www.siemens.cz

Siemens SL65 7 299 – – – – – 90 × 48 × 21 85 900/1 800/1 900 10,3 1 000 ano ne ne 10 ano Li-Ion/700 mAh 50–250 Siemens ČR www.siemens.cz

Sony Ericsson K500i 5 199 – 495 – – – 102 × 46 × 20 80 900/1 800/1 900 12 MB 510 ano ne ano 10 ano Li-Ion/670 mAh 75–250 Sony Ericsson ČR www.sonyericsson.com/cz

Sony Ericsson P910i 16 999 – 13 495 – 14 499 – 115 × 28 × 26 155 900/1 800/1 900 64 MB + karta dle paměti ano ano ano 8 ano Li-Pol/1260 mAh 50–200 Sony Ericsson ČR www.sonyericsson.com/cz

Sony Ericsson S700i 6 999 – – – – – 108 × 49 × 25 137 900/1 800/1 900 32 MB + karta 510 ano ano ano 10 ano Li-Ion/780 mAh 50–200 Sony Ericsson ČR www.sonyericsson.com/cz

* Telefony od Oskara nejsou blokované a smlouva se podepisuje na 5 měsíců ** Ceny odpovídají pořizovacím nákladům při minimálním plnění 955 Kč *** Jde o speciální varianty, které jsou k dostání pouze u T-Mobile

Samsung SGH-E630

Kvalitní displej,
výsuvná
konstrukce, velká
kapacita vnitřní
paměti, absence
Bluetooth či 
e-mailového klienta

a staré ovládání Samsungu,
které už bylo modelem SGH-
-E300 překonáno – novinka
s označením SGH-E630.

Motorola V547

Sympatické véčko
od Motoroly je
povedené jak po
stránce designu,
tak i funkční
výbavou. Hlavním
tahákem pro

uživatele může být podpora
technologie EDGE, kterou
příliš mnoho telefonů na trhu
nedisponuje.

Sony Ericsson K700i

Firma Sony
Ericsson nezapře
svou roli
inovátora
a v modelu
S700i skloubila

neotřelý design s výbornými
funkcemi. Mobil sice není
malý, ale komu se líbí, ten
zřejmě bude s jeho
schopnostmi velmi spokojen.

Sony Ericsson K500i

Tato novinka ve
střední třídě
příjemně překvapí
kvalitním
provedením
a funkční výbavou.

Jediným problémem může být
konkurence starších a lépe
vybavených high-endů, které
se dnes prodávají za téměř
stejnou cenu.

Sony Ericsson P910i

Inovovaný 
high-endový
model nabízí
uživatelům
především 
QWERTY 

klávesnici, neomezenou
kapacitu paměťových karet,
kvalitnější displej
a samozřejmě inovace
v programové výbavě.

Motorola C115

V plejádě telefonů
s barevnými
displeji
a integrovanými
fotoaparáty se
Motorola C115

zaručeně neztratí. Jde totiž
o telefon s monochromatickým
displejem a minimem funkcí,
zato ale za bezkonkurenčně
nízkou cenu.

Motorola E398

Motorola E398
nabízí za velmi
slušnou sumu
řadu tradičních
i netradičních
funkcí. Stačí
zmínit Bluetooth,

MP3 přehrávač, podporu
paměťových karet, stereofonní
reproduktory a e-mailového
klienta. Co víc si přát?

Panasonic X700

Trochu větší véčko
s perfektním
vnitřním
displejem,
operačním
systémem
Symbian, podporou
paměťových karet

a další hromadou všemožných
funkcí potěší především
náročnější uživatele.

Siemens CFX65

Druhý véčkový
telefon, který
Siemens na náš
trhu uvedl, je
stejně jako jeho
předchůdce značně
odlišný od jiných
telefonů této

konstrukce a bohužel nemá
proti konkurenci příliš
bohatou funkční výbavu.

Samsung SGH-E300

O Samsungu SGH-
E300 by se dalo
říci, že je to další
z mnoha telefonů
véčkové koncepce,
který jako by z oka
vypadl svým
předchůdcům. Ale

pod podobným kabátkem se
skrývá řada změn, které
uživatele mile překvapí.


